

Метелёвы Ольга Викторовна, Даша

Конькобежный спорт



Конькобежный спорт является одним из самых древних видов спорта. Первые письменные упоминания о нём встречаются ещё в Древней Греции.

Шинков Александрович Тимур

В зимние Олимпийские игры все самое интересное происходит на лыжном стадионе. И конечно главным командным составленным на лыжах является ХОККЕЙ с шайбой. Впервые соревнования по шайбе на коньках состоялись на лыжах в 1920 году. В настоящее время шайбу используют в хоккее на коньках и в хоккее на траве. В хоккее на коньках используют шайбу, изготовленную из пластика. В хоккее на траве используют шайбу, изготовленную из дерева. В хоккее на коньках используют шайбу, изготовленную из пластика. В хоккее на траве используют шайбу, изготовленную из дерева. В хоккее на коньках используют шайбу, изготовленную из пластика. В хоккее на траве используют шайбу, изготовленную из дерева.



Фатеевы Полина Валерьевна, Олег Сергеевич Савва, София

Горнолыжный спорт



Горнолыжный спорт возник в Скандинавии в середине 18 века. В то время лыжи были единственным средством передвижения у крестьян, которые жили в горах. Сами лыжи выглядели немного иначе, чем современные: они были более короткими, а вместо двух привычных лыжных талок была одна удлиненная с расширенным концом. Самые древние из сохранившихся лыж находятся в музее в Осло (длина 110 см, ширина 20 см).

БИАТЛОН

Зимний олимпийский вид спорта, который возник в Швеции. В настоящее время официальными соревнованиями по биатлону являются Кубок мира, проходящий под эгидой Международного союза биатлонистов (International Biathlon Union).



Фигурное катание

Фигурное катание — это вид спорта, который возник в Германии. В настоящее время официальными соревнованиями по фигурному катанию являются Чемпионат мира, проходящий под эгидой Международного союза конькобежцев (International Skating Union).



Аксина Николаевна, София